



## **В Челябинской области местный житель подозревается в убийстве 4 местных жителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Миасское Красноармейского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По данным следствия, в ночное время 1 января текущего года четверо мужчин и одна женщина, пришли в дом малознакомого мужчины в селе Миасском. После ссоры, перешедшей в драку, хозяин дома выстрелами из охотничьего ружья убил трех мужчин и женщину, еще один мужчина находится в больнице с огнестрельным ранением руки.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.01.2016

02 Января 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1004506>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---